Руководство по соблюдению обязательных требований в части муниципального контроля в области соблюдения правил благоустройства территории Старомышастовского сельского поселения Динского района

Муниципальный контроль в Российской Федерации - деятельность контрольных (надзорных) органов, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований, осуществляемая в пределах полномочий органов местного самоуправления посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений.
Целями муниципального контроля в области соблюдения правил благоустройства территории Старомышастовского сельского поселения Динского района являются:
- обеспечение соблюдения обязательных требований в области благоустройства территории Старомышастовского сельского поселения Динского района;
- обеспечение соблюдения прав и законных интересов граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области соблюдения правил благоустройства территории Старомышастовского сельского поселения Динского района.
Предметом муниципального контроля в области соблюдения правил благоустройства территории Старомышастовского сельского поселения Динского района является проверка соблюдения при осуществлении деятельности гражданами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований в области благоустройства территории Старомышастовского сельского поселения Динского района, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.
Задачей муниципального контроля в области соблюдения правил благоустройства территории Старомышастовского сельского поселения Динского района является выявление, предупреждение и пресечение нарушений требований в области благоустройства территории Старомышастовского сельского поселения Динского района.
Основными принципами муниципального контроля в области соблюдения правил благоустройства территории Старомышастовского сельского поселения Динского района являются:
- обеспечение открытости и доступности информации об осуществлении муниципального контроля.
- соблюдение законодательства Российской Федерации, Краснодарского края, муниципальных правовых актов при осуществлении муниципального контроля.
- возможность обжалования действий (бездействия) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль.
- соблюдение прав и законных интересов граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля.
- объективность и всесторонность осуществления муниципального контроля, а также достоверность результатов проводимых проверок
